



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ОРГАНІЗАЦІЇ ДЕРЖАВНОЇ ВЛАДИ, МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ, РЕГІОНАЛЬНОГО РОЗВИТКУ ТА МІСТОБУДУВАННЯ

ВИСНОВОК

від 18 березня 2020 року
Протокол № 25

**Про проект Закону України про внесення змін до Закону України
«Про місцеве самоврядування в Україні» щодо повноважень місцевих рад
(реєстр. № 2369 від 01.11.2019)**

Комітет з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування за дорученням Голови Верховної Ради України Д.Разумкова розглянув проект Закону України про внесення змін до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» щодо повноважень місцевих рад (реєстр. № 2369 від 01.11.2019), поданий народним депутатом України Р.Требушкіним.

За визначенням суб'єкта права законодавчої ініціативи даний законопроект внесений з метою вдосконалення положень Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» щодо збільшення повноважень органам місцевого самоврядування.

Законопроектом вносяться зміни до статей 26 та 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до яких пропонується доповнити перелік питань, що вирішуються на пленарних засіданнях сільських, селищних, міських, районних та обласних рад, положеннями щодо заслуховування інформації керівників територіальних органів Державної фіскальної служби України щодо стану формування податкових надходжень до відповідного місцевого бюджету.

Комітет з питань бюджету у висновку від 19.12.2019 р. № 04-13/8-947 зазначає, що законопроект не матиме впливу на показники бюджетів.

Всеукраїнська асоціація органів місцевого самоврядування «Асоціація міст України» у висновку від 06.11.2019 р. № 5-626 пропонує за результатами розгляду у першому читанні повернути законопроект суб'єкту права законодавчої ініціативи на доопрацювання. Так, підтримуючи загалом цілі та завдання законопроекту щодо розширення повноважень органів місцевого самоврядування в рамках загального процесу децентралізації влади, Асоціація

міст України зазначає, що у законопроекті не запропоновано механізмів реалізації повноважень, якими пропонується наділити органи місцевого самоврядування, не визначено обсягу інформації, яка має надаватися керівниками територіальних органів Державної фіскальної служби України тощо.

Головне науково-експертне управління Апарату Верховної Ради України у своєму висновку від 11.03.2020 № 16/3-233/2369 висловлює низку зауважень до положень законопроекту та вважає, що за результатами розгляду у першому читанні законопроект доцільно повернути суб'єкту права законодавчої ініціативи на доопрацювання.

Заслухавши інформацію підкомітету з питань місцевого самоврядування та органів самоорганізації населення, взявши до уваги висновки Комітету з питань бюджету, Всеукраїнської асоціації органів місцевого самоврядування «Асоціація міст України» та Головного науково-експертного управління Апарату Верховної Ради України, з'ясувавши позицію народних депутатів України – членів Комітету, запрошених на засідання осіб та всебічно обговоривши питання, **Комітет у х в а л и в:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України відповідно до пункту 3 частини першої статті 114 Регламенту Верховної Ради України проект Закону України про внесення змін до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» щодо повноважень місцевих рад (реєстр. № 2369), поданий народним депутатом України Р.Требушкіним, за наслідками розгляду в першому читанні повернути суб'єкту права законодавчої ініціативи на доопрацювання.

2. Визначити співдоповідачем з цього питання на пленарному засіданні Верховної Ради України народного депутата України, голову підкомітету з питань місцевого самоврядування та органів самоорганізації населення Д.Гуріна.

Голова Комітету

А.КЛОЧКО